

印度一客机坠毁爆炸

警方说已找到超 200 具遗体



6月12日，消防员在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德附近坠机现场灭火。新华社发

事故中发现一名幸存者

据新华社新德里6月

12日电 据印度亚洲新闻国际通讯社援引当地警方消息报道，12日客机坠毁

事故现场发现一名幸存者。

艾哈迈达巴德警察局长马利克在电话中对亚洲

新闻国际通讯社说：“警方在11A座位上发现一名幸存者。目前还不能确定最终遇难人数。”

普京要求重点打造最现代化的武器系统

新华社莫斯科6月11

日电（记者刘恺）俄罗斯总统普京11日表示，俄罗斯应该重点打造最现代化的武器系统。

俄总统网站发布的消息显示，普京当天主持召开会议审议2027年至2036年国家军备计划草案。他强调，新的国家军备计划必须将重点放在研制最现代化的武器系统上，同时必须提前考虑需求，为部署新武器系统建设相关基础设施，包

括基地、军火库、机场等。

普京表示，俄罗斯要最大限度利用特别军事行动和各种地区冲突的经验，并考虑全球军事技术发展趋势，“国家军备计划必须包含足够数量和类型的武器装备，以满足我们当前和未来的需求”。

普京指出，“三位一体”核力量过去是、现在仍然是俄罗斯主权的保障，并在确保全球力量平衡方面发挥着关键作用。他说，俄战略

核力量中现代化武器装备的比例已经达到95%，“这是一个非常好的指标”。

普京还要求提升俄罗斯国产武器装备的出口潜力，尤其是在高强度实战中验证了其可靠性和有效性的武器装备。

此外，普京还强调，近年来，在国家支持下，俄军工企业的产量成倍增长，必须合理利用这一潜力，着眼长期生产规划，并在必要时思考如何确保企业生产民用产品。

新任俄罗斯驻美大使“短暂会晤”特朗普

据俄罗斯媒体12日报道，新任俄罗斯驻美国大使亚历山大·达尔奇耶夫已与美国总统唐纳德·特朗普有过交谈，双方一致认为有必要恢复俄罗斯与美国的关系。

俄罗斯卫星通讯社等媒体援引俄罗斯驻美国大使馆的消息报道，达尔奇耶夫本周与特朗普在白宫有过短暂“礼节性会晤”，“富有建设性”，但没有谈及俄罗斯总统弗拉基米

尔·普京与特朗普会晤一事。

达尔奇耶夫说，他与特朗普在白宫会晤中“一致认为”，“有必要”依据普京与特朗普先前在电话交谈中的指示“恢复关系”。他还透露，有关普京与特朗普会晤的“准备工作正在进行”，但还没有达成一致。

“最重要的是，我们正在对话。”达尔奇耶夫说，双方终于从美国上届政府的

政策中“走了出来”，转向“务实”且“复杂”的对话。

11日早些时候，俄罗斯塔斯社援引俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫的话报道说，俄美关系面临诸多障碍，但两国间对话仍在继续。

2月27日和4月10日，俄美代表团在土耳其伊斯坦布尔进行了有关恢复两国使馆工作正常化和消除两国关系中“刺激因素”的磋商。据新华社微特稿

新华社新德里6月12

日电 一架印度航空公司波音787-8型客机12日在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁。现场画面显示，客机起飞后不久迅速下降，撞上一栋建筑物后爆炸起火，飞机残骸四处散落。

社交媒体上流传的一段视频显示，客机低空飞行，未能顺利爬升，随后发生爆炸，空中腾起巨大火球，现场冒出浓浓黑烟。当地电视台播放的画面显示，消防人员正在进行救援，被撞大楼楼体漆黑，外墙玻璃几乎全部被毁。

当地一名高级警官接受媒体采访时说：“飞机撞上的大楼是一家医学院宿舍……我们已经清理了约70%到80%的区域。”

现场照片和视频画面显示，客机残骸散落在大楼周边，机尾残骸位于大楼顶部。坠毁现场有人被担架抬上救护车。

当地警方说，客机坠毁也导致地面人员伤亡。目前，已找到超过200具遇难

者遗体，可能包含地面人员，大多数遗体烧毁严重。

一名男性目击者告诉媒体记者，他的办公室距离坠机地点大约200米，他刚走出办公室就听到一声巨响，烟雾立即弥漫整个区域。“到现场后，我看到周围散落着飞机残骸。”

印度航空公司说，机上载有230名乘客和12名机组人员，乘客包括169名印度公民、53名英国公民、7名葡萄牙公民和1名加拿大公民。另据消息人士说，乘客中包括217名成人、11名儿童和2名婴儿。

暂不能最终确定客机失事造成的遇难人数。此前有媒体报道称，机上242人全部遇难。

经中国驻印度大使馆确认，根据印度航空公司最新公布的乘客国籍信息，失事客机上没有中国籍乘客。

波音公司说，正就客机坠毁事故与印度航空公司保持联系，随时准备提供支持。

加沙地带网络和电话服务中断

新华社拉姆安拉6月12

日电（记者黄泽民）巴勒斯坦电信监管部门12日发表声明说，在最后一条主要光纤线路遭以色列军队破坏后，加沙地带所有互联网和固定电话通信服务已全部中断。

巴勒斯坦通讯社12日援引声明报道，由于通信基础设施遭到系统性破坏，加沙地带数字隔离进一步恶化。以方针对通信基础设施的威胁升级将使加沙地带与外部世界完全隔绝，并阻止民众获取救

援、医疗、媒体和教育等至关重要的基本服务。

声明还说，以方阻止技术人员修复被切断的线路，并阻挠访问替代备用线路。数月以来巴方已多次尝试修复多条替代线路，但均被拒绝。

声明说，自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，由于以军密集轰炸或用于运行发电机的燃料耗尽，加沙地带或其大片区域的电信和互联网服务多次中断。

24小时内以军袭击造成加沙57人死亡

新华社加沙6月12日

电 据巴勒斯坦加沙地带卫生部门12日凌晨发布的声明，以军过去24小时对加沙地带的袭击已造成至少57人死亡。

据加沙地带卫生部门消息，11日至少25人在前往加沙地带中部“内特扎里姆走廊”一处援助物资分发点的途中被以军打死，另有数十人受伤。以军称，这些人对军队构成了威胁。

另据位于加沙南部汗尤

尼斯的纳赛尔医院统计，11日在拉法地区一处援助物资分发点附近，至少14人被以军开枪打死。巴勒斯坦加沙地带卫生部门说，当天还有至少11人在加沙其他地区被以军击毙或在袭击中丧生。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门11日发布的数据显示，自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成55104人死亡、127394人受伤。